

Hlavní zásady koncepce korporátní compliance

Vedení společnosti tímto stanoví jako součást své strategie následující obecné zásady korporátní compliance:

Korporátní compliance

Preambule

Společnost IDEAL AUTOMOTIVE se chce prosadit v hospodářské soutěži inovacemi, kvalitou, spolehlivostí a korektním přístupem. Hlásíme se ke společensky odpovědnému řízení podniku v souladu s právními předpisy.

Zásady

Společnost IDEAL AUTOMOTIVE respektuje platný právní řád a očekává totéž také od svých zaměstnanců a obchodních partnerů. Tato politika vymezuje klíčové body se zvláštní důležitostí pro praxi.

Korektní hospodářská soutěž

Společnost IDEAL AUTOMOTIVE se bezvýhradně hlásí k vytváření a udržování své pozice v hospodářské soutěži založenému na využívání korektních prostředků a dodržování právních předpisů.

Potírání korupčního jednání v obchodním styku

Naše společnost netrpí korupci a poskytování neoprávněných výhod. Distančujeme se od vyžadování, přijímání, nabízení nebo poskytování osobních výhod.

Závazek k odpovědnému jednání

Lidské zdraví a bezpečí a ochrana životního prostředí jsou pro naši firmu důležitou součástí odpovědného jednání.

Respektování práva

Společnost IDEAL AUTOMOTIVE se zavazuje k dodržování platných zákonů a předpisů.

Řádné vedení evidence

Provozní procesy je nutno přiměřeně dokumentovat. Zprávy a záznamy musí být správné a pravdivé. Je nutno dodržovat zásady řádného účetnictví a bilancování.

Sociální odpovědnost

Respektujeme a chráníme individuální důstojnost každého člověka. Od našich zaměstnanců očekáváme přátelské, věcné, korektní a slušné jednání se spolupracovníky i osobami, které nepaří k firmě. Netrpíme jakoukoli diskriminaci a obtěžování.

Utajení

Firemní a obchodní tajemství se nesmí předávat třetím osobám. Tato povinnost trvá i po skončení pracovního poměru. Totéž platí ve stejném rozsahu i pro chráněná práva třetích osob.

Střet zájmů

Je nutno vyloučit střet zájmů mezi pracovními úkoly a soukromými záležitostmi. Také u osobních rozhodnutí nebo obchodních vztahů jsou relevantní pouze věcná kritéria.

Kooperativní vztah k orgánům veřejné moci

Společnost IDEAL AUTOMOTIVE se zavazuje k udržování kooperativních vztahů se všemi příslušnými orgány veřejné moci. Předávané informace musí být úplné a správné.

Aplikace pravidel v praxi

Zaměstnanci musí mít možnost využívat potřebné zdroje informací a využívat poradenské služby, aby se z neznalosti nedopouštěli porušování právních předpisů.

Každý nadřízený je povinen dbát na to, aby bylo zajištěno dodržování zásad korporátní compliance, interních firemních pravidel a právních předpisů.

Každý zaměstnanec má právo a zároveň i povinnost ohlásit porušování zásad korporátní compliance. Přitom může případně zůstat anonymní.

Bamberg, 29.5.2018

- vedení společnosti -

Thomas Mai

Stefan Frey